

或无心插柳 或有心栽花

# 体彩大乐透中奖趣事多

体彩大乐透上市13年以来,因其大奖大、小奖多、投注方式灵活等特点,受到越来越多购彩者的追捧。在中奖者中,有的人是无心插柳,有的人是有心栽花,演绎出众多中奖趣事,同时也收获了一笔或多或少的奖金。

■专题撰稿 艾禾

## 强制休息 中奖591万

在大乐透第20085期开奖中,内蒙古呼伦贝尔60076体彩实体店购彩者王先生凭借一张7+2复式票,中得1注587万元一等奖,还收获10注四等奖和10注六等奖,单票奖金591万元。

王先生把这次中奖形容为“机缘巧合”。王先生和家人在呼伦贝尔市做生意,连日的阴雨影响了生意,没想到一个如此大的惊喜突然降临,忍不

住连连表示“真的不敢相信”。王先生说,“因为下雨不能出去干活,我们只能在家歇着,9月4日下午,我哥让我下楼买东西,正好路过一家彩票店,我想碰碰运气,缓解一下心情,就机选了一组7+2复式票,没想到竟然能中头奖,这次中大奖真是机缘巧合啊!”

陪同王先生领奖的家人也都喜笑颜开,表示这下不愁了,心情也变好了。



呼伦贝尔591万中奖彩票

## 顺手一投 中奖176万

在大乐透第20084期开奖中,福建泉州12819体彩实体店一购彩者凭借一张单式倍投票,中得5注追加二等奖,单票奖金达176万元。

据了解,该中奖者几年前来到泉州务工,工作之余购买大乐透是他的爱好之一,而且多年来只钟情于该游戏。由于没有特别喜欢的号码,所以他一直机选号码,然后守号投注。9月6日傍晚,该购彩者路过12819实体

店,他准备继续投注前一期的机选号码,经销售员核对,发现他中了第20084期追加二等奖,他这才知道自己中了大奖。“当时太激动了,心脏跳得飞快。我平常买彩票就是顺手一投,中不中奖并不太在意,即使这次中了大奖,我也就是高兴了一个晚上,第二天就跟往常一样了。”

说到奖金用途,该中奖者打算把房贷还清,然后踏踏实实地上班。



泉州176万中奖彩票

## 候车选号 中奖72万

在大乐透20084期开奖中,江西鹰潭20048体彩店购彩者翁先生凭借一张7+3复式追加票,中得2注追加二等奖,单票奖金超过72万元。

据翁先生介绍,他是大乐透忠实购彩者,购彩时间在十年左右,平时喜欢研究大乐透的走势。9月1日,他从上海回鹰潭,在高铁站等车无聊的间隙,便研究近期的号码走势。

“我一般是冷号与热号组合来选,像02、35已经连续出现几次了,31已经很久没有出了,所以选了一组冷热组合的复式投注。”

回到鹰潭后,翁先生来到经常购彩的20048体彩店,买了一张7+3复式追加票,“当时一直在纠结后区的11、12这两个数字,最后还是选了11,非常遗憾与一等奖擦肩而过。”



鹰潭72万中奖彩票

## 免费赠票 中奖48万

在江西体彩开展大乐透1000万元赠票活动期间,有不少购彩者凭借免费获赠的彩票收获了大大小小的奖项。在大乐透第20078期开奖中,赣州06519体彩实体店购彩者张先生就是凭借一张面值126元的赠票,中得2注二等奖,奖金超

过48万元。

张先生是个生意人,平时喜欢买彩票,对大乐透情有独钟,每期必买,他感觉好的时候还会加大投注力度。在大乐透1000万元赠票活动期间,他每期都购买7+3复式票,“上一期(第20077期)中了一个小奖,获得了一张随机

赠票,本来没抱多大的希望,没想到竟然中了二等奖。”

面对“从天而降”的幸运,张先生表示,“这次中奖完全是江西体彩‘送’给我的,没有花钱,还中了个大奖。48万元不算多,但也不少,有了这笔钱,我生意周转上会更灵活些。”

## 打球路上 中奖41万

“先买彩票再打球,这样才能更安心地打球。”内蒙古包头市的张先生喜欢打乒乓球,也喜欢买体育彩票。在大乐透第20060期开奖中,他凭借一张6+3复式追加票,中得2注二等奖,单票奖金超过41万元。

当天,张先生像往常一样

与朋友相约去打球,“到达目的地后,朋友劝我打完球出来再买彩票,我看时间已经下午6点多了,怕耽误了买彩票,就到旁边的彩票店选了一组号码,这才能更安心地打球嘛。”张先生说,“晚上开奖后,我拿出彩票跟开奖号码对照,真是吃了

一惊,没想到中了二等奖,太幸运了!”

张先生还表示,因为自己喜欢打乒乓球,平时比较关注这项运动,经常能在比赛中见到体彩的身影,逐渐对体彩的公益事业有了更深入的了解,这也是他坚持购彩的原因之一。

## 零钱投注 中奖40万

在大乐透第20086期开奖中,江苏苏州05421体彩实体店购彩者胡先生凭借一张投注金额6元的单式倍投票,中得3注二等奖,单票奖金超过40万元。

领奖时,胡先生的脸上透着喜悦和兴奋。据了解,他是一位新手彩友,从接触体育彩票到中奖仅一年左右的时间,平时也不是经常买。他介绍了本次中奖经历:这组号码是半年前他随便想的几

个号码,一直守号至今。“那天我去超市买东西,结账时收银员找了6元零钱,出了超市我看到对面有家体彩店,想着零钱装在身上也不方便,我就去买了一张彩票,没想到就这么歪打正着与大奖相遇了。”

关于奖金的使用,胡先生表示,今年因为疫情影响,生意做得不太顺利,这笔奖金来得非常及时。

## 水洗彩票 中奖40万

在大乐透第20053期开奖中,贵州铜仁06439体彩实体店购彩者杨先生凭借一张7+2复式追加票,中得1注追加二等奖,单票奖金超过40万元。由于经过了水洗,这张“面目全非”的彩票差点无法兑奖。

查看开奖号码后,杨先生得知自己中了二等奖,但是反复找半天都没有找到彩票,想着可能在换下的衣服里,他急忙赶回家,妻子已经把他换下的

衣服洗了,中奖彩票被洗得“面目全非”。杨先生带着“残票”来到铜仁市体彩中心,财务人员根据彩票序列号核定该票中得大乐透第20053期追加二等奖,确定该票可以兑奖。随后,杨先生来到贵州省体彩中心领取了奖金。

贵州省体彩中心工作人员表示,杨先生这次是有惊无险,如果票面残缺面积再大点,序列号和密码无法辨识就遗憾了。

## 舒缓压力 中奖11万

机选两注、追加投注……山东滨州购彩者王先生凭借一张投注金额6元的单式追加票,中得大乐透第20082期追加二等奖1注,奖金超过11万元。

王先生家住滨城区,是个上班族,偶尔买几张彩票是他给自己平淡生活的一个小调剂。“生活

在这个城市里,房贷、车贷、工作竞争、生活琐事……在这样的压力下,买彩票成为了我平时舒缓压力的方式之一。”王先生说,彩票他只喜欢大乐透,每次投注不超过10块钱,花费也不多,更不会影响生活,纯粹当作一种消遣的娱乐方式。

●时评

## 别把惊喜变惊吓

■艾禾

体彩大乐透自上市发行以来,给无数购彩者带来幸运和惊喜。购彩者们也用自己的中奖故事,为大乐透游戏添彩。购彩者的投注习惯五花八门,多数都能以理智的心态面对中奖与否,也都在投注的过程中感受到了乐趣。

严肃对待型。在大乐透的购彩者中,有一部分坚持期期投注,以严肃的心态对待购彩这件事。比如福建泉州一位中得大乐透176万元的购彩者,虽然有时机选、有时守号,但是期期不落,坚持投注,这个习惯为他带来176万元大奖。内蒙古包头购彩者张先生也是这样一位购彩者,因怕打球耽误购彩,他特意在打球之前购票,结果他中得41万元大奖。

稀里糊涂型。有部分购彩者,买了彩票随便乱放,想兑奖时找

不到彩票,因此错过大奖。贵州铜仁购彩者杨先生就险些与40万元大奖失之交臂。杨先生把彩票放在衣服口袋里,他的爱人洗衣服之前没有掏兜,两人都够稀里糊涂的。幸好这张彩票洗得不够彻底,还能兑奖,否则悔之晚矣。

随意而安型。有些购彩者并不期期投注,而是机会合适的时候才买。比如内蒙古呼伦贝尔购彩者王先生,他因为下雨无法做生意,去超市买东西的时候顺便买了一张彩票,结果幸运中得一等奖。

不管是严肃对待型,还是随意而安型,这几位购彩者都感受到了购彩的乐趣和中奖的惊喜。稀里糊涂型购彩者是最不值得提倡的,因为他们很可能把惊喜变为惊吓。